

Errata do Edital 013/2015 - Teste Seletivo para Provimento de Cargo de
Professor no Curso de Psicologia.

No anexo I do edital 013/2015, onde se lê "Titulação mínima exigida: graduação com mestrado em Psicologia ou área afim", LEIA-SE "graduação com especialização em Psicologia e áreas afins".

Observação: esta errata se aplica para as três disciplinas deste edital.